
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

„Să fiți siguri că suntem mereu alături de voi”.
Patriarhul Antiohiei a asigurat că sprijină Biserica
Ortodoxă Ucraineană canonică

În cadrul întâlnirii din 16 iunie 2021 cu delegația Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice condusă de
Administratorul Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice, Mitropolitul Antonie de Borispol și Brovarî,
Preafericitul Părinte Ioan al X-lea, Patriarhul Antiohiei şi al Întregului Orient, a transmis cuvinte de sprijin
Preafericitului Părinte Onufrie, Mitropolitul Kievului și al Întregii Ucraine, și plinătății Bisericii Ortodoxe
Ucrainene canonice.

 „Transmiteți Preafericitului Părinte Onufrie, iubitului meu frate, toată dragostea și respectul meu.
Cunoaștem dragostea și sprijinul său. Și voi să fiți siguri că suntem mereu alături de voi ”, – a spus
Preafericitul Părinte Patriarh Ioan al X-lea.

 În opinia Înaltpreasfințitului Episcop Victor de Barâșevka, șeful Reprezentanței Bisericii Ortodoxe
Ucrainene canonice de pe lângă organizațiile internaționale europene, aceste cuvinte despre sprijinul
credincioșilor Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice sunt foarte importante, „deoarece în condițiile unei
presiuni extraordinare a „partenerilor” Fanarului asupra altor Biserici Ortodoxe Locale, sprijinul
Patriarhului Ioan arată ca un act de mărturisire”.

 „Astăzi, Patriarhul a spus ceea i-a șoptit inima lui, – se spune în postarea pe care Episcopul Victor a
făcut-o pe canalul său Telegram, – de aceea, sperăm că aceste cuvinte ale Preafericirii Sale vor răsuna
de mai multe ori. Îi urăm sincer Întâistătătorului Bisericii Ortodoxe din Antiohia mulți ani binecuvântați de
viață. Ne rugăm cu smerenie ca Domnul să-l ajute să rămână statornic în poziția pe care o are, pentru



că numai cel ce va răbda până în sfârşit, acela se va mântui!”

Conform informațiilor
Departamentului de Informare și Comunicare al Bisericii Ortodoxe

Ucrainene canonice
și site-ului Uniunii Jurnaliștilor Ortodocși
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